
21 Aug 2023 to 27 Aug 2023

Overall, how was your experience of our service?

24 patient(s)

Based on a sample of

Between

Good Poor

87.5 % 8.3 %

84 % 7 %

95 % 3 %

95 % 2 %

94 % 2 %

92 % 3 %

96 % 3 %

94 % 3 %

91 % 5 %

93 % 4 %

95 % 2 %

95 % 2 %

94 % 0 %

Overall Experience Response VolumeLast 12 months
Good Poor

Please can you tell us why you gave your answer?

Good

Date Comment

27/08/2023 07:11 PM I have always been well looked after by all at my GP's Practice even during difficult times.

26/08/2023 01:56 PM Nice friendly staff and fast turn around 

26/08/2023 01:38 PM I didn't wait long and felt well looked after.
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